La phrase suivante est grammaticalement intéressante . « Bij het huis
komt hij (Bertrand) zijn vriend (Robert) tegemoet » (« Pres de la
maison, il rencontre son ami »).

On y trouve la forme verbale « komt ... TEGEMOET », provenant de
I'infinitif « TEGEMOETkomen », verbe dit « a particule séparable ».
Quand « TEGEMOETkomen » est conjugue, cela entraine en
néerlandais une séparation de la particule « TEGEMOET » de son
infinitif proprement dit, la particule « TEGEMOET » étant affectée par un
REJET, derriere le complément (« zijn vriend »), a la fin de la phrase.
Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre synthese en
couleurs :
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

La phrase commencant par un complément (« bij het huis »), cela
entraine une INVERSION du sujet « hij » passant derriere son verbe
« komt ».
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li]u HET HUI5 KOMT ..en toen ik e WALuG VERTELT BERTRAND
0BERT ZIJN VRIEND niet vond, wekte ZIJN WEOERVAREN.
AL TEGEMOET . ik tedeveen ! Is | W= O] & 2L
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